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Veliko ispovedanje: 

Verbalni odgovor  

Hrišćanstvo je izgrađeno na ispovedanju vere da je Isus Hrist Sin Božiji. To se zove „Veliko 

ispovedanje”. Veliko ispovedanje izvire iz božanski datog Hristovog otkrivenja koje će 

radikalno promeniti vaš identitet, pa čak i vaše ime, kao što je to bilo u slučaju Petra, Isusovog 

učenika. Petar je bio ribar koji je sledio Isusa, slušao Njegovo učenje i gledao čuda koja je činio, 

dok se jednog dana nije sve promenilo. Isus mu je postavio pitanje. „Šta ljudi kažu ko sam ja?” 

Razgovor je tekao ovako:  

  

Ispovedanje naše vere je jedno od najvažnijih, najznačajnijih i najvrednijih učenja u 

celoj Reči Božijoj. 

- pastor Kenet E. Hegin 

  

Isus ih upita: „A šta vi kažete: ko sam ja?” Tada Simon Petar odgovori: „Ti si Hristos, Sin Boga 

živoga.” A Isus mu reče: „Blago tebi, Simone, sine Jonin, jer ti ovo ne otkri tvoje ljudsko umovanje, 

nego Otac moj koji je na nebesima.”  

Matej 16:15-17  

  

Isus je pitao Petra šta misli o Njemu? U tom trenutku Petrove duhovne oči su se otvorile i on je 

znao u svome srcu da je Isus Sin Boga živoga. On je tada ispovedio veru. To ispovedanje je 

temelj verovanja na kome je izgrađeno hrišćanstvo. Čim je Petar rekao Isusu ko je On, Isus se 

okrenuo prema njemu i rekao mu je ko je on. U Evanđelju po Mateju 16:18 piše: „A ja ti kažem: 

ti si Petar, a na ovoj steni sagradiću svoju Crkvu i vrata Sveta mrtvih neće je nadvladati .” Petar 

se u tom trenutku promenio. Petrov identitet i njegova sudbina su se promenili ne samo zbog 

tog otkrivenja koje je dobio, već i zbog njegovog ispovedanja ko je Isus Hrist.  

  

DEFINICIJA ISPOVEDANJA  

U Novom zavetu reč „ispovedanje” znači složiti se ili reći istu stvar. U životu vernika, to je 

glasno izgovaranje, slaganje sa nečim, priznavanje prevlasti Božije Reči nad bilo čim, ili nad 

bilo kojim drugim dokazom. Pavle nam je dao jedno veoma jasno objašnjenje šta se dešava 

kada neko poveruje i ispovedi Gospodstvo Isusa Hrista.  

  

 



VELIKO ISPOVEDANJE: ISUS JE GOSPOD  

Jer, ako ispovediš da je Isus Gospod i veruješ u svome srcu da ga je Bog podigao iz mrtvih, bićeš 

spasen. Naime, verovanje srcem donosi pravednost pred Bogom, a ispovedanje usana spasenje.  

Rimljanima 10:9-10  

  

Kakvo je ovo ispovedanje? Pavle ovde govori o početnom ispovedanju vere koje smo svi mi 

napravili kao hrišćani. Drugim rečima, možete ceo dan ispovedati svoje grehe, a da se ipak ne 

spasite. Ispovedanje koja vas spasava jeste ono da je „Isus Gospod”. Time priznajete da je On 

uzeo vaše grehe i prokletstvo kada je vaskrsao iz mrtvih, i proglašeni ste opravdanim. Biblija 

kaže da se moramo čvrsto držati našeg ispovedanja vere.  

  

Jedna od najvažnijih stvari u vašoj hrišćanskoj veri jeste početno i kontinuirano ispovedanje 

da je Isus Hrist Gospod. Kada kažete: „Isus je Gospod”, tada zapravo govorite više nego što 

razumete. Najvažniji naglasak jeste na tome da je On pobednik! On je vrhovni autoritet.  

 

A pošto deca dele zajedničku krv i telo, tako je i on postao kao oni, da smrću uništi onoga koji ima 

vlast nad smrću, to jest đavola.  

Jevrejima 2:14  

 

Bog ga zato preuzvisi, i darova mu ime, ime koje je nad svakim imenom, da se pred imenom 

Isusovim, svako koleno prikloni, onih na nebu, na zemlji, i pod zemljom, i da svaki jezik prizna da 

je Isus Hristos Gospod, na slavu Boga Oca.  

Filipljanima 2:9-11  

  

Volim ovo da kažem na sledeći način. Kada je Isus vaskrsao iz mrtvih, izašao je iz groba kao 

apsolutni gospodar nad smrću u svim njenim fazama; gospodar nad paklom i svim njegovim 

silama, nad Satanom i svim njegovim delima; zatim nad grehom i svim njegovim posledicama. 

Bio je prvi iz otkupljenog, obnovljenog, pobedonosnog čovečanstva koje će Ga slediti. On je 

Prvenac iz mrtvih; prvi Čovek koji je prošao kroz iskustvo smrti i savladao je. Isus je Gospod.  

  

 

 

 



KONTINUIRANO I JAVNO ISPOVEDANJE  

  

Hristovim posredstvom, dakle, prinosimo stalno hvalu Bogu kao svoju žrtvu, to jest, plod usana 

koje ispovedaju njegovo ime.  

Jevrejima 13:15  

  

Reč „hvala” koju imamo ovde je ista grčka reč koja se može prevesti i kao ispovediti i priznati. 

Vaša vera živi i cveta dok su vaša usta puna hvale. Ta pohvala je privatna, ali takođe mora biti 

javna. U stvari, Isus je rekao: „Ko god mene prizna pred ljudima, priznaću i ja njega pred Ocem 

svojim koji je na nebesima” (Matej 10:32). Svaki put kada govorite o Hristovom gospodstvu 

nekoj drugoj osobi, i vas će Isus priznati pred Ocem. Vaše ispovedanje na zemlji pokreće nebo i 

dovodi silu Svetog Duha tamo gde se vi nalazite.  

Petar je primio otkrivenje a onda je ispovedio Hrista, i to je promenilo njegov život. Povezalo 

ga je sa Božijim planom i namerom. To Veliko ispovedanje je bilo temelj rane Crkve i nikada se 

nije promenilo. Na toj steni, Isus gradi Crkvu i vrata pakla ne mogu da izdrže njeno 

napredovanje.  

  

MOĆ POZITIVNOG ISPOVEDANJA  

Vaše ispovedanje vere nije mala ili sporedna tema. To je zapravo ono što menja život, jer ste i 

vi tako spaseni. Ispovedanje uopšte nije beznačajna stvar. To je stvar koja vas je sačuvala od 

pakla i odvela u raj. Ispovedanje je duhovni zakon. Zakon ispovedanja je ono što vas dovodi u 

stvarnost spasenja i blagoslova. Satana drhti kada otvorite Božiju Reč, ali beži kada počnete da 

govorite Božiju Reč!  

U ovoj knjizi obradićemo snagu pozitivnog ispovedanja o krvi Isusovoj, o tome ko ste vi u 

Hristu, i o sili Božije Reči. Pastor Kenet E. Hegin (tata Hegin) je rekao: „Ispovedanje naše vere 

je jedno od najvažnijih, najznačajnijih i najvrednijih učenja u celoj Reči Božijoj.  

  

VERBALNI ODGOVOR  

Više ne letimo tako često komercijalnim avio-kompanijama; tek ponekad. Postoji jedan red 

sedišta u avionu koji se zove „izlazni red”. U tom izlaznom redu ima malo više prostora za 

noge, i kada treba letimo, naša sekretarica nam obično rezerviše mesta u tom redu. Pre 

poletanja, stjuardesa nas uvek pita da li smo spremni i voljni da pomognemo u slučaju nužde. 

Jednom sam potvrdno klimnuo glavom, a ona mi je brzo odgovorila: „Potreban mi je verbalni 

odgovor.” Na isti način, ne možete samo da klimate glavom na Božija obećanja, Njemu je 

potreban verbalni odgovor. Napunite svoja usta Rečju Božijom, podignite svoj glas i očekujte 

da vidite planine u vašem životu kako se pomeraju.  
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Ispovedanje prethodi posedovanju 

  

Stoga, sveta braćo, koji ste sudeonici u nebeskom pozivu, obratite pažnju na Isusa, Apostola i 

Prvosveštenika vere koju ispovedamo.  

Jevrejima 3:1  

  

Budući da imamo velikog Prvosveštenika koji je uzišao na nebesa, Isusa, Sina Božijeg, držimo se 

čvrsto onoga što ispovedamo.  

Jevrejima 4:14  

  

Ništa neće tako brzo utvrditi i izgraditi vašu veru kao ispovedanje ko ste i šta imate u Hristu. 

Ispovedanje prethodi posedovanju.  

- F.F. Bosvort  

  

Upotreba reči ispovedanje u našem društvu nas asocira na to kada neko prizna nešto 

negativno. U Prvoj Jovanovoj poslanici 1:9 se govori o ispovedanju naših greha Gospodu kako 

bismo obnovili zajedništvo sa Njim. Međutim, Novi zavet ima mnogo više da kaže o pozitivnom 

ispovedanju nego o negativnom.  

Mnogi vernici danas treba da prepoznaju snagu pozitivnog ispovedanja. Drugim rečima, oni 

treba da ispovedaju šta je Isus učinio i šta čini za njih. Oni treba da prime k znanju stvarnost 

iskupljenja i ispovedaju ko su oni u Hristu.  

Svaki dan treba da provodite vreme ispovedajući ko je Isus i ko ste vi u Njemu. Ispovedamo 

snagu Isusove krvi i da smo u Njemu iskupljeni, da nam je oprošteno, da smo isceljeni i 

blagosloveni. Neophodno je da ispovedamo da smo iskupljeni.  

  

SASTOJCI DUHA VERE  

  

Da bismo ispravno razumeli ispovedanje, prvo moramo razumeti kako deluje duh vere. Dva su 

glavna sastojka u duhu vere: verovati i govoriti.  

  



I pošto imamo istog Duha vere kao onaj koji je napisao: „Poverovao sam, te zato govorim”, tako i 

mi verujemo, pa zato govorimo.  

2. Korinćanima 4:13  

  

U ovom stihu Pavle citira psalmistu Davida. David nije bio savršen čovek, ali David je imao duh 

vere. Ubio je lava, medveda, i ubio je Golijata.  

Kao vernici, vi verujete Bogu i verujete Njegovoj Reči. Da bi vaša vera bila delotvorna, vaše 

verovanje mora biti praćeno govorom. Kada izgovarate Reč, otvarate vrata natprirodnom. Nije 

dovoljno imati veru u svom srcu, vaša vera mora biti i u vašim rečima.  

  

ISPOVEDANJE PRETHODI POSEDOVANJU  

Ništa neće tako brzo utvrditi i izgraditi vašu veru kao ispovedanje ko ste i šta imate u Hristu. 

Ispovedanje prethodi posedovanju. Isus je Apostol i Prvosveštenik našeg ispovedanja. On 

predstavlja ono što treba da ispovedamo i reaguje na naše reči; i čeka da kažemo nešto što se 

slaže sa onim što je On uradio. Njemu je doslovno potrebno da mi govorimo reči vere, kako 

bismo aktivirali ono što je On uradio i kako bismo pokrenuli Njegovu silu.  

Vaše poistovećivanje sa Hristom aktivira se identičnim ispovedanjem vaših usta. Moramo reći 

isto ono što Bog govori o nama. Ispovedajte: „Ja sam ono što Bog kaže da jesam. Imam ono što 

Bog kaže da imam. Mogu da radim ono što Bog kaže da mogu.” Ako niste impresionirani time 

ko ste u Hristu, to jednostavno znači da Ga niste videli u poslednje vreme. On je slavljen i 

svemoćan, i vi ste u Njemu.  

Kada pozitivno ispovedamo, govorimo isto ono što i Reč Božija kaže o našoj situaciji. Ovo je 

jedna tako moćna istina, i to je način na koji smo spaseni.  

  

Naime, verovanje srcem donosi pravednost pred Bogom, a ispovedanje usana spasenje.  

Rimljanima 10:10  

  

Mi smo spaseni kada verujemo u svom srcu i ispovedamo svojim ustima da je Isus Gospod. 

Ispovedanje je priznavanje Isusovog gospodstva i svega što spasenje uključuje. Kada onaj ko je 

poverovao, izgovori te moćne reči svojim ustima, tada se ljudski duh nanovo rodi, i taj čovek 

tada dobije večni život. Sviđa mi se ono što je F. F. Bosvort rekao. 

„Duhovni zakon koji malo ko priznaje je da naše ispovedanje upravlja našim životima. Ono što 

priznajemo usnama zaista dominira našim unutrašnjim bićem. Ništa vas neće tako brzo 

utvrditi, niti izgraditi vašu veru kao ispovedanje. Ispovedanje vaših usana koje proističe iz 



vere u vašem srcu, apsolutno će pobediti protivnika u svakoj borbi. Bog ne može biti veći u 

vama nego što vi to ispovedate i priznajete.”  

  

POBEDNIČKE REČI POBEĐUJU U BORBI  

Bori se u dobroj bitki vere, dosegni večni život na koji te je Bog pozvao kada si primerno 

ispovedio svoju veru pred mnogim svedocima.  

1. Timoteju 6:12  

  

Duh Sveti je preko apostola Pavla rekao da je za dobru borbu vere potrebno dobro 

ispovedanje. Borba vere nije izgubljena borba; to je pobednička borba. Pobednička borba 

zahteva pobedničko ispovedanje. Isus je vodio bitku za nas i pobedio. Naše poistovećivanje sa 

Njim zahteva identično ispovedanje vere. Pobeđujemo govoreći istu stvar.  

Duh vere će objaviti konačni ishod čak i usred nevolje. Razmišljajte o Isusu, uperite svoje oči i 

svoje ispovedanje na Njega. Priznajte svoju pobedu u Hristu Isusu govoreći: „Ali hvala Bogu 

koji nas u Hristu uvek vodi u pobedničkoj povorci...” (2. Korinćanima 2:14). Nemojte se 

zadovoljiti ničim drugim osim stopostotnom pobedom.  

  

PRIZNAJTE KO STE  

Molim se da tvoje učešće u zajedničkoj veri postane delotvorno kroz dublje razumevanje svakog 

blagoslova koji imamo u našem zajedništvu s Hristom.  

Filimonu 6  

  

Neka tvoje učestvovanje u veri bude delotvorno, da spoznaš svako dobro koje imamo u našem 

poistovećivanju sa Hristom Isusom.  

(parafrazirani prevod)  

  

Da bi naša vera postala potpuno delotvorna, moramo neprestano da ispovedamo svako dobro 

koje imamo u Hristu. Ponekad je naša vera kao automobilski motor koji ima osam cilindara, ali 

radi samo pet ili šest. Mnogo više snage je dostupno kada radi svih osam cilindara.  

U Hristu ima mnogo dobrih stvari koje su i u vama. One nisu samo u Hristu, one su i u vama jer 

ste vi u Hristu. U Novom zavetu postoji više od 130 stihova u kojima se nalaze izrazi: „U 

Hristu”, „u Njemu” i „u kome”. Svaki put kada vidite te reči, podvucite ih i recite: „To sam ja, i to 

je ono što ja imam.” Dobro mesto za početak proučavanja ove teme su sledeći stihovi: 2. 



Korinćanima 5:17, 2. Korinćanima 5:21 i 1. Korinćanima 1:30. O ovome ćemo detaljnije 

govoriti u narednom poglavlju.  

  

PRILAGOĐENA VAŠIM USNAMA  

Jer će ti biti zadovoljstvo da ih držiš u sebi, da budu spremne na usnama tvojim. A da ti u Gospodu 

pouzdanje bude...  

Priče Solomonove 22:18-19  

  

Jer je milina kada ih imaš na umu (veruješ) i kada su ti sve spremne na jeziku (da ih ispovedaš). 

Da bi tvoje uzdanje bilo u Gospodu...  

(parafrazirani prevod)  

  

Reč Božija je prilagođena vašim usnama. Reč Božija je da se govori.  

  

Ispovedanje je fundamentalno važno za veru. E. V. Kenion je rekao: „Ispovedanje gradi put 

kojim vera nosi svoj moćni tovar.” Sviđa mi se to. Vaše usne treba da se naviknu na to da 

ispovedaju Reč Božiju. Reč je skrojena za vaša usta i vašu situaciju.  

Reč Božija je izgovorena pre nego što je napisana, a napisana je da bi se mogla izgovoriti. Isus 

je Apostol i Prvosveštenik vašeg ispovedanja. „Ko god kaže… tako će i biti…” (Marko 11:23).  

Isus bukvalno čeka da vi progovorite. Kao što smo videli, reč ispovedati doslovno znači „reći 

istu stvar”. Drugim rečima, On je već rekao nešto o vama, ali je potrebno da i vi kažete to isto.  

  

Svaka privelegija i svi oni blagoslovi koje možete imati u Hristu moraju prvo biti priznati i 

ispoveđeni. Da bi se vaše spasenje ostvarilo, ono prvo mora biti u vašim ustima. Da bi se 

napredak dogodio u vašem životu, mora prvo biti u vašim ustima. Recite sledeće reči koje se 

temelje na 5. Mojsijevoj 28: „Blagoslovljen sam i kada dolazim i kada odlazim. Ja sam glava a 

ne rep, ja sam gore a ne dole.” Da bi isceljenje delovalo u vašem životu, ono prvo mora biti u 

vašim ustima. Recite: „Njegovim ranama sam isceljen!” (1. Petrova 2:24). Reč Božija će vas 

isceliti ako je neprestano ispovedate. U Reči je isceljenje i blagostanje. Recite šta Bog kaže o 

vama.  

  

Bog je na mojoj strani,  

jer krv je primenjena.  



Svaka potreba će biti zadovoljena,  

i ništa se ne može poreći.  

Tako da ja ulazim u počinak,  

i znam da sam blagosloven.  

Položio sam test,  

i dobiću najbolje od Boga!  

- Trina Hankins  
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Krv govori 

  

Zatim sam čuo snažan glas na nebu kako govori: „Sad je nastupilo spasenje, sila i Carstvo našega 

Boga i vlast njegovog Hrista! Jer zbačen je optužitelj naše braće, koji ih optužuje pred našim 

Bogom dan i noć. Ali oni su ga pobedili Jagnjetovom krvlju i rečju svoga svedočanstva...”  

Otkrivenje 12:10-11  

  

Postoji ogromna moć u Isusovoj krvi koja se oslobađa onda kada mi o tome damo 

svedočanstvo (kada to ispovedimo). Vaše ispovedanje, svedočanstvo i izjava o Isusovoj krvi će 

nagnati đavola u bekstvo. Satana, tužilac braće, neprestano nas optužuje.  

 

U Poslanici Rimljanima 3:25 se spominje otkupljenje kroz veru u Isusovu krv. Njegova krv, 

zajedno sa verom, uvek pobeđuje neprijatelja.  

Zapamtite da će ispovedanje vaših usana koje proističe iz vere u vašem srcu, apsolutno 

pobediti protivnika u svakoj bici. Ako se čvrsto držite svog ispovedanja vere u moć Njegove 

krvi, i dozvolite Reči Božijoj da ojača vašu veru, tada ćete pobediti. 

 

POBEDITE PRIZIVANJEM NJEGOVE KRVI  

A ja, ja sam taj, sebe radi brišem tvoje prestupe, i ne spominjem tvoje grehe. Podseti me, 

sporićemo se zajedno, saberi se da se opravdaš.  

Isaija 43:25-26  

  

Reč „prizvati” je pravni izraz koji znači „izneti slučaj pred sudom” ili „pozvati se na nešto”. 

Takođe znači i „vapaj za milosrđem”. Tužilac će vam govoriti da ste krivi i osuđeni. On želi da 

mislite da nikada nećete proći test i dobiti Božiji blagoslov.  

Vebsterov rečnik iz 1828. godine definiše reč „prizvanje” kao „međusobne prepirke između 

tužioca i tuženog sve dok se pitanje ne dovede do jedne tačke”. Prizivatelj je „onaj koji nudi 

razloge za ili protiv; onaj koji pokušava da pruži argumente”.  

U molitvi koristimo Reč Božiju da predstavimo svoj slučaj Ocu u Isusovo ime. Isus je Reč i On 

uvek živi da bi nas zastupao i zalagao se za nas (Jevrejima 7:25). Kada prizivate krv, 

ispovedate milost koju je Bog obezbedio kroz Isusa Hrista. Ne navodite sopstvene zasluge ili 

dobrotu, već je vaše ispovedanje vere samo u Isusovu krv. Vi tako priznajete da je Njegova krv 

vaša pravednost. Svoj slučaj svodite na jednu tačku – da je Isusova krv je učinila sve. 



Kada se suočite sa životnim poteškoćama, glas tužioca će vam reći da ste krivi. On može da 

pita: „Kako se izjašnjavate? Da li ste krivi ili niste krivi?” S obzirom na to da imate zastupnika 

kod Oca, možete hrabro reći: „Prizivam (ili pozivam se na) krv!”  

  

... Ali ako ko i zgreši, imamo Pomagača-Utešitelja pred Ocem, Isusa Hrista pravednika. On je žrtva 

prineta radi oproštenja naših greha, i ne samo naših, već i radi greha celoga sveta.  

1. Jovanova 2:1-2  

  

OČIŠĆENI KRVLJU  

Krv Isusova nas čisti od svakog greha i od svake nepravde. Smit Viglsvort je rekao: „Ne postoji 

nijedna stvar u meni koju krv ne čisti. Ispovedanje vere u krv proizvodi svest o pravednosti. 

Dok razmišljamo o Isusovoj krvi, ona treba da probudi u nama veličanstveno otkrivenje da nas 

Isusova krv čisti od svakog greha i od svake nepravde. Krv Isusova razvija u nama istu onu 

narav kakva je bila u samom Hristu. Mi smo posvećeni i učinjeni svetima zbog Isusove krvi i 

zbog toga što živimo svesni sile koja je u Njegovoj krvi.  

Stalno morate primenjivati krv u vašem životu. Kada neprijatelj pokrene optužbe protiv vas, 

morate pobijati njegove tvrdnje. Prizivanje krvi je sinonim za veru u krv. Svoj slučaj možete 

okončati jer je vera u Njegovu krv sve što je potrebno za vašu potpunu pobedu.  

Želim da podelim svedočanstvo Grejs Rajerson Rus iz njene knjige „Duhovno ratovanje”.  

„Jednom sam krenula u ozbiljan sukob protiv Satane. Znala sam da se borim protiv sila tame u 

vezi sa jednom određenom situacijom, i put do pobede je bio da se borim sa tim silama, a ne sa 

osobom koju su koristile. Hodala sam gore-dole po sobi, svedočeći Satani naglas da mi je Isus 

dao pobedu nad njim i svim njegovim delima, i usprotivila sam mu se. Odjednom se Sveti Duh 

podigao u meni i progovorio kroz moje usne: ‘Satano, ukoravam te krvlju Gospoda Isusa 

Hrista!’ Odmah sam osetila da je zid tame počeo da se povlači. Iskoristivši svoju prednost, 

ponovila sam izjavu tačno onako kako ju je sročio sam Duh. Ponovo sam osetila da sile tame 

popuštaju i uzmiču. Nastavila sam da se borim sa nevidljivim protivnikom sve dok nisam znala 

da je pobegao i da sam ga pobedila krvlju Jagnjeta i rečju mog svedočanstva.”  

  

ISPOVEDANJE O KRVI  

Ovo moćno ispovedanje o Isusovoj krvi od Grejs Rajerson Rus, koristili smo dugi niz godina.  

Krv Isusova me čisti od svake neprijateljske prljavštine. Krv Isusova čuva i štiti moj um danju i 

noću. Krv Isusova sprečava svaku prevaru i odbija svaki pokušaj neprijatelja da me prevari. 

Krv Isusova je moj božanski pokrov i zaštita od svih ognjenih strela zloga. Da, krv Isusova je 

živa! Ona je puna života i blagodati, usavršava me svakog dana i na svaki način, pomirujući sve 

u meni sa savršenom voljom Božijom.  



Vaš slučaj počiva na onome što je Isus Hrist učinio za vas tako što je umro, bio pokopan, a 

onda vaskrsnuo. On je živ! On je pobedio za vas. Zato podsetite Boga na Njegovo obećanje. 

Kada ujutro ustanete, recite sledeće: „Zazivam krv Isusovu nad mojom porodicom, nad mojim 

umom, nad mojim mislima, nad mojom prošlošću, nad mojom budućnošću i nad mojom 

savešću! Neću biti kriv. Neću biti osuđen. Neću biti optužen. Đavole, ti nećeš imati vlast ni 

uticaj nad mojom decom, nad mojim brakom, niti nad mojim telom. Ja prizivam krv Isusovu! Ja 

sam zbog Isusove krvi pobedio!”  

  

PRAKTIKUJTE VERU U KRV  

Kroz veru u Isusovu krv možete zaustaviti tužioca. Možete iskusiti slavu Božiju i primiti 

najbolje Božije blagoslove. Isusova krv vas čisti od greha u svim njegovim oblicima i 

manifestacijama (1. Jovanova 1:7). Ovo čišćenje je neprekidno i konstantno. Bog će vas učiniti 

savršenim u svakom dobrom delu. On će vas dovesti na pravo mesto, u pravo vreme, sa 

pravim ljudima, da možete raditi pravu stvar i ispunjavati Njegovu volju. To nije vašim 

sopstvenim delima ili trudom, već verom u krv.  

  

... zapečativši večni savez njegovom krvlju, neka vas osposobi za svako dobro delo tako da činite 

njegovu volju...  

Jevrejima 13:20-21  

  

Tri stvari se dešavaju kada počnete da verujete u krv. Prvo, vi ste vraćeni u zajednicu i 

zajedništvo sa Bogom. Dopraćeni ste pravo u Njegovo prisustvo. Drugo, možete dobiti 

blagoslov od Gospoda. Konačno možete zaustaviti đavola i sve njegove planove i napade na 

vaš život, jer je vaša vlast obnovljena. 

 

Poslednji uslov je ispoljavanje vere u moć krvi. Nije kao da mi svojom verom dajemo krvi 

delotvornost. Ne, krv uvek ima svoju moć i delotvornost, ali naša nevera zatvara naša srca i 

ometa njen rad. Vera je jednostavno uklanjanje te smetnje, otvaranje naših srca za božansku 

silu koju je živi Gospod stavio u svoju krv.  

Endrju Muraj  

  

„Tako dakle vera biva od propovedanja, a propovedanje rečju Božijom” (Rimljanima 10:17, DK). 

Morate se hraniti Rečju iznova i iznova. U Jovanu 6:63 je zapisano da je Isus rekao: „Reči koje 

sam vam rekao Duh su i život su.” Kada uzmete Reči Božije koje govore o krvi i meditirate o 

njima, tada vaš duh bukvalno počinje da se hrani tim istinima. Reči Božije će ući u vas i tada 

ćete moći hrabro ispovediti šta je Isusova krv učinila.  



Pre nekoliko godina, moja supruga Trina se suočila sa situacijom koja je izgledala beznadežna. 

Sveti Duh joj je pritekao u pomoć i dao joj legalno parvo da objavi sledeće reči. To su reči 

pobede i zaveta. Vi takođe možete praktikovati veru u Isusovu krv. Vaše svedočanstvo i 

ispovedanje će pobediti tužioce.  

  

Bog je na mojoj strani,  

jer krv je primenjena.  

Svaka potreba će biti zadovoljena,  

i ništa se ne može poreći.  

Tako da ja ulazim u počinak,  

i znam da sam blagosloven.  

Položio sam test,  

i dobiću najbolje od Boga!  

  

VIŠE OD POBEDNIKA  

Prema tome, ko će nas odvojiti od Hristove ljubavi? Nevolja, ili pritešnjenost, ili progon, ili glad, 

ili golotinja, ili opasnost, ili mač?... Ali, uprkos svemu tome, mi nadmoćno pobeđujemo 

posredstvom onoga koji nas je zavoleo.  

Rimljanima 8:35.37  

  

Ništa vas ne može odvojiti od ljubavi Božije. Mera Božije ljubavi prema vama je u Isusovoj krvi. 

Mi smo više od pobednika kroz Onoga koji nas je voleo. Naša vera je u Njegovoj krvi. Bog vas je 

toliko voleo da je proizveo pravednost kroz Isusovu krv koja vam daje mogućnost da stanete 

pred Njega.  

Oslobođeni ste od osećaja krivice i stida, i kroz veru u krv možete hrabro doći direktno u 

prisutnost Božiju. Sada, sa pouzdanjem, možete hrabro ispovediti da vas je pravednost koju je 

Bog proizveo u vama učinila više nego pobednikom kroz Isusa Hrista, koji vas je voleo i dao 

samog sebe za vas.  

  

Mešanje vere i Isusove krvi je kao mešanje nitrata sa glicerinom. U takvim slučajevima uvek 

dolazi do eksplozije moći. Naše usne treba da budu naviknute da ispovedamo snagu Isusove 

krvi i svega onoga što je za nas obezbeđeno u Njemu.  



Napravite svoju dnevnu listu stihova koji vam govore ko ste, šta imate i šta možete učiniti jer 

ste u Hristu. Svaki put kada izgovorite Reč Božiju, vi se tada slažete sa Bogom.  

  

Recite sada: „Hrist me je otkupio od prokletstva zakona. Ja sam otkupljen” (Galatima 3:13). 

Govorite sebi. Govorite to sebi tiho kada možete, i govorite to naglas kada je prikladno. Zatim 

to ponavljajte iznova i iznova. Postoji borba za veru, ali to je dobra borba, jer je to ona u kojoj 

pobeđujete. Govorite to dok celo vaše biće ne dođe u harmoniju i u sklad sa Rečju Božijom. 

Drugim rečima, govorite to sve dok vaš duh ne počne da se usklađuje sa rečima koje 

izgovarate. Počećete da vidite sebe izlečene i blagoslovene. Dok se čvrsto držite svog 

ispovedanja vere, videćete da će vaša vera napredovati i biti efikasnija.  

  

***Za detaljnije proučavanje o Isusovoj krvi - pogledajte našu knjigu „Krvna loza šampiona”.  

   

Kao vernici, vi se ne borite za pobedu, vi se zapravo borite sa pozicije pobede.  
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Pobeđivanje u strateškim bitkama 

  

Da bismo razumeli odakle vera dolazi i kako ona deluje, možemo pogledati 1. Timoteju 6:12  

gde piše sledeće: „Bori se u dobroj bitki vere, dosegni večni život na koji te je Bog pozvao kada si 

primerno ispovedio svoju veru pred mnogim svedocima.”  

Ovde piše da se borimo „u dobroj bitki vere”. To znači da ako ste u bilo kojoj drugoj vrsti bitke, 

onda ste u pogrešnoj. Mnogo puta đavo natera ljude da se bore jedni protiv drugih. Jedina 

vrsta borbe na koju smo pozvani jeste borba vere. U borbi vere, ne borite se za pobedu. Vi se 

tada zapravo borite sa pozicije pobede. Vaša pobeda dolazi iz realnosti onoga šta ste i ko ste u 

Hristu. Oživeli ste, vaskrsli i postavljeni ste da sedite zajedno sa Hristom. Borba vere počinje u 

Hristovoj pobedi i trijumfu. Vaše priznanje i ispovedanje vere određuju da li ćete pobediti.  

  

ZAUZIMANJE KLJUČNIH POZICIJA  

Volim istoriju i uživam da čitam i proučavam različite bitke koje su imale uticaj na našu naciju 

i svet. U Sjedinjenim Američkim Državama, građanski rat je trajao od 1861. do 1865. godine. 

Jedna od najvažnijih strateških bitaka bila je ona kod Getisburga. Ova ključna bitka je na kraju 

odredila pobednika u tom građanskom ratu. Dva generala koji su predvodili sukobljene strane 

u ovoj bici, bili su Robert E. Li sa juga (Konfederacija) i Džordž Mid sa severa (Unija). U 

Getisburgu je bilo preko 50.000 žrtava. Najvažniji strateški deo te bitke koja je trajala tri dana 

u Getisburgu, dogodio se u oblasti bojnog polja koji se zove Mali okrugli vrh. To je jedno brdo 

koje su obe sukobljene strane prepoznale kao ključnu poziciju. Njihovi vojni stratezi su znali 

da će onaj ko zauzme i zadrži to brdo osvojiti Getisburg.  

  

General Robert E. Li je bio svestan toga, ali njegovi ljudi su bili umorni. Odlučio je da ih pusti 

da se odmore i sutradan započne napad. Mogli su odmah ići pravo na to brdo, ali pošto su bili 

umorni od borbe, izgubili su prednost. Ako mu se prepustite, umor vas može mnogo koštati u 

„borbi vere”.  

Mala grupa od oko 400 vojnika sa severa, predvođena Džošuom Lorensom Čemberlenom, 

odmah je otišla i zauzela to brdo. Čemberlenu je naloženo da ga drži po svaku cenu. Oficiri 

severa su znali da ukoliko izgube to brdo, neprijateljska vojska će ih poraziti i uništiti njihove 

armije. Čemberlen je ohrabrio svoj mali puk rečima: „Retko u jednoj generaciji ljudi dobiju 

takvu odgovornost koja će oblikovati jednu naciju.” 

 

Izbila je strahovita bitka i hiljade vojnika sa juga su se popeli na to brdo u nameri da ih oteraju. 

Čemberlenova grupa je držala brdo iako su tri puta pokušali da ih potisnu. Vojnici Unije bili su 

iscrpljeni i ostali su bez municije, ali umesto da se povuku i odustanu, Čemberlen je hrabro 



naredio svojim ljudima da poprave svoje bajonete i napadnu. Vojnici Konferderacije su bili 

iznenađeni kada su vojnici Unije potrčali prema njima, i tada su počeli da beže i da se predaju.  

  

Džošua Lorens Čemberlen je zadržao to brdo Mali okruglli vrh, i pobedom u toj bici su zauzeli 

Getisburg i pobedili u građanskom ratu. Čemberlen je postao heroj vojske Unije zbog toga što 

zadržao to brdo. Kasnije je unapređen u generala, a zatim je postao guverner savezne države 

Mejn.  

Iz ove istorijske bitke možemo naučiti mnogo stvari koje se mogu primeniti i na pobeđivanje u 

bitkama vere. U 1. Timoteju 6:12 piše: „Bori se u dobroj bitki vere...” Zapamtite, vi se ne borite 

„za” pobedu, već  „sa” pozicije pobede. Borba u kojoj se borimo je dobra borba, jer u toj borbi 

mi pobeđujemo. Ako sledite Božiji plan, možete doći na poziciju odmora.  

  

Zapamtite ove stvari dok vodite dobar rat:  

1. Stav: Ovo je dobra borba, a dobra borba je ona u kojoj pobeđujete.  

2. Položaj: Budite na svom mestu i držite ga. 

3. Ne dozvolite da vas bilo šta omete i idite da spavate, ali budite oprezni.  

4. Pratite uputstva i poslušajte komande.  

5. Nikada ne odustajte.  

6. Ohrabrite druge.  

7. Mi smo u borbi vere, a ne u borbi protiv drugih ljudi.  

8. Čvrsto se držite svog ispovedanja vere, bez obzira na sve.  

9. Budite napunjeni natprirodnom „municijom” i ne plašite se da napadnete svog neprijatelja.  

10. Tražite pojačanje, slažite se u molitvi i stojte zajedno u jedinstvu.  

11. Pobedite u borbi za Božiju slavu, a ne za svoju.  

  

Nismo sami u ovoj borbi. Postoji snaga u zajedništvu i jedinstvu. U Bibliji ima mnogo primera 

za to. Jestira je okupila narod da posti i moli se za izbavljenje. Izraelski narod je dobio 

nemoguću bitku nakon što su u jedan glas ispovedili da je Gospod dobar i da je Njegova milost 

večna. Crkva se usrdno molila za Petrovo izbavljenje iz zatvora. Mesto je bilo uzdrmano i Bog 

je dao smelost kada se crkva okupila nakon pretnji.  

  



Želim da se utvrdite u ispovedanju kao na svom Malom okruglom vrhu. Ako se čvrsto držite 

svog ispovedanja, ono će odrediti ne samo trenutnu bitku, već i ceo rat. Zamislite to malo brdo 

koje je uticalo na celu američku naciju. Na isti način želimo da na svoje ispovedanje vere 

gledamo kao na brdo koje moramo držati po svaku cenu. To znači da ukoliko se čvrsto držite 

svog ispovedanja, ono će odrediti ishod bitke. Ispovedanje vere može dobiti i više od bitke, 

može uticati i na celokupnu vašu sudbinu.  

  

BOŽIJI STISAK JE JAČI  

Neki će možda reći da vera i ispovedanje zvuče kao borba. Istina je da u veri postoji borba. Ja 

to volim da kažem i izrazim na svoj način. Milost je kada Bog uhvati vas, a vera je kada vi 

uhvatite Boga. Božiji stisak je uvek veći i jači od vašeg stiska. Božijoj milosti se pristupa verom.  

  

Pre nekoliko godina bio sam sa svojim unukom Dilanom i trebalo je da pređemo preko jedne 

veoma prometne ulice. Rekao sam: „Dilane, uhvati me za ruku.” Uhvatio me je i držao za ruku. 

Nije shvatio da kada me je uhvatio za ruku, i ja sam njega tada uhvatio za ruku. Nisam hteo da 

mu dozvolim da izgubi njegov stisak moje ruke.  

Na isti način, onog trenutka kada vaša vera uhvati i stisne ono što je Hrist učinio za vas, Bog 

takođe uhvati i stisne vas, i ne odustaje. Ako se osećate kao da gubite stisak, On će vas držati 

dok vam se ne povrati snaga za bolji i snažniji stisak. Morate zapamtiti da je Božiji stisak uvek 

jači od vašeg stisaka. To je milost Božija i milosrđe Božije!  

  

BORBA ZA VERU  

Živimo, naime, po veri, a ne po gledanju.  

2. Korinćanima 5:7  

  

Kada Biblija kaže da hodate verom, a ne po gledanju. To znači da ne možete hoditi verom i po 

gledanju u isto vreme. U drugim prevodima piše: „U veri živimo, a ne u gledanju” (EČ). Nije 

uvek sve onako kako izgleda. Đavo može učiniti da ono što vidimo izgleda veće i strašnije nego 

što jeste, jer on je bog ovog sveta. On može uveličati probleme i dovesti razne stvari protiv vas, 

tako da će ono što gledate i vidite, uzrokovati da se pokolebate u veri. Morate izabrati da 

hodate po veri, a ne po gledanju.  

  

Vaše ispovedanje u borbi vere vas dovodi u saglasnost sa Bogom. Možete rasti u svom 

ispovedanju i postati profesionalniji u tome. Možete postići bolje rezultate nego što ste ih 

ikada ranije postigli.  



  

Možete reći: „Radim na svojoj veri. Radim na svome ispovedanju.” Morate se držati toga! Ne 

smete biti lenji u veri. Da li ste spremni za borbu? Trebate uvek biti spremni da vodite dobru 

borbu vere. To je borba u kojoj pobeđujemo!  

  

Mnogi hrišćani su slabi, iako su iskreni, jer im nedostaje smelo ispovedanje šta su i ko su u 

Hristu. 
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Kontrolišite šta pričate 

  

S vremena na vreme odem na rodeo i moj omiljeni događaj je jahanje bikova. Volim da vidim 

najveće, najopasnije bikove jer su spremni da jure, ritaju se i urade sve kako bi kauboj koji ih 

jaše poleteo! Neki jahači bikova padnu na zemlju čim izađu iz ograđenog boksa. Najbolji i 

najiskusniji imaju strategiju, i čak poznaju ličnost bika kojeg će jahati. Znaju neke njegove 

sklonosti i da li bik skače levo ili desno. Ti profesionalni jahači uzmu konopac i čvrsto ga 

omotaju oko jedne ruke. Oni vežbaju svoj stisak i zahvat, i čvrsto se drže za taj konopac.  

  

Neki hrišćani rade sličnu stvar. U nedelju se osećaju dobro i kao da govore: „Ja sam na biku! 

Jašem bika!”; ali ako se ne drže svog ispovedanja, do ponedeljka popodne padnu na zemlju, 

obeshrabreni, poraženi i spremni da odustanu. Ima hrišćana koji su naučili kako da se drže i 

ne padnu. Drugim rečima, oni se drže ispovedanja vere u Boga. 

 

Pošto, dakle, imamo velikog Prvosveštenika koji je prošao kroz nebesa – Isusa, Sina Božijeg – 

čvrsto se držimo vere.  

Jevrejima 4:14, SSP  

  

Budući da imamo velikog Prvosveštenika koji je uzišao na nebesa, Isusa, Sina Božijeg, držimo se 

čvrsto onoga što ispovedamo. Jer, mi imamo Prvosveštenika koji je u stanju da saoseća sa našim 

slabostima, budući da je prošao kroz sva iskušenja kao i mi, ali nije sagrešio. Stoga, pristupajmo s 

pouzdanjem prestolu milostivoga Boga da primimo milosrđe i nađemo milost u čas kad nam 

zatreba pomoć.  

Jevrejima 4:14-16  

  

Stoga se čvrsto držimo nade koju ispovedamo, jer je veran onaj koji je obećao.  

Jevrejima 10:23  

  

U ovim stihovima, Pavle kaže kada je u pitanju vaše spasenje, vaše isceljenje, vaše oslobođenje 

i vaša pobeda, vi se zapravo spremate za rodeo! Morate se čvrsto držati. Ne postoji vera koja 

se ne susreće sa izazovima. Najbolja stvar kod ispovedanja je da ukoliko se vi uhvatite i držite 

onoga što ispovedate i verujete, i Sveti Duh vas drži. Možda je u poslednjih nekoliko meseci ili 

poslednjih nekoliko godina bilo nekih stvari koje su vas bacale na zemlju, ali to se može 



promeniti! Ukoliko se čvrsto držite svog ispovedanja i ne puštate, te stvari vas sledeće godine 

neće bacati na zemlju. Držite se i ne odustajte!  

Ako se želite čvrsto držati ispovedanja vere, znajte da to nije nešto što kažete samo jednom. 

Morate redovno usklađivati svoja usta i reči koje izgovarate sa onim što je Isus učinio za vas. 

Ako želite da budete jaki u veri, potrebno je da neprestano ispovedate Reč Božiju. Ispovedajte 

u lice đavolu, u lice neuspehu, i u lice svim svojim osećanjima; vaše ispovedanje mora biti i 

ostati konstantno. Ispovedanje se mora praktikovati bez obzira na osećanja! Čak i ako se ne 

osećate tako, morate se čvrsto držati svog ispovedanja Reči Božije.  

  

PREVAZILAŽENJE OSEĆANJA  

Jer, mi imamo Prvosveštenika koji je u stanju da saoseća sa našim slabostima, budući da je 

prošao kroz sva iskušenja kao i mi, ali nije sagrešio.  

Jevrejima 4:15  

  

Jednom sam čitajući ovaj stih primetio da je Isus bio dirnut zbog naših slabosti - saosećao je sa 

našim slabostima. Pitao sam se, kako se to uklapa u Bibliju? Proučavao sam veru i stihove koji 

pominju osećanja. Zašto? Ako ćete hoditi po veri, vaša vera će morati da prevaziđe vaša 

osećanja. Možete biti sigurni da možete da pobedite svako osećanje.  

Šta je sa vašim slabostima ili vašim borbama? Piše da je Isus bio iskušan u svemu. Neki možda 

misle da Isus nije mogao biti iskušan u svemu jer On je Bog. Međutim, morao je biti iskušan u 

svemu, jer u protivnom ne bi mogao biti naš Prvosveštenik. To znači da ne možete imati bilo 

kakvo iskušenje koje On već nije iskusio. Iskušenje znači da pritisci i osećanja dolaze protiv 

vas. Osećanja mogu biti snažna. Isus je prošao kroz svaku nemoć i svaku vrstu slabosti koju ste 

vi imali ili biste mogli imati. Bio je iskušan u svemu, i prošao je svaki test.  

  

DRŽITE SE ČVRSTO 

Budući da imamo velikog Prvosveštenika koji je uzišao na nebesa, Isusa, Sina Božijeg, držimo se 

čvrsto onoga što ispovedamo.  

Jevrejima 4:14  

  

Držimo se čvrsto i ne dozvolimo da nam izmakne i provuče se kroz prste.  

(parafrazirani prevod)  

  



Čvrsto se držite svog ispovedanja vere u Njega i ne dozvolite da vam to izmakne kroz prste. 

Imajte na umu da je Isus u svakom trenutku bio iskušavan osećanjima. Bio je dirnut i saosećao 

je sa našim slabostima. Ako je On nadvladao sva iskušenja i slabosti, a vi ste u Njemu, onda i vi 

možete sve to nadvladati. 

Igrao sam fudbal sa komšijskom decom u našem dvorištu. Obično su igrali moj stariji brat i 

njegovi krupni prijatelji, protiv mene i mojih prijatelja, a mi smo bili sitni. Bratov tim se nije ni 

okupljao u krug kako bi dogovorili neku akciju i taktiku, već bi jednostavno najavili šta će 

uraditi, i to bi i uradili! Potpuno su nas gazili, ali mi smo bili odlučni. U jednoj akciji, dodali su 

mi loptu, i ja sam potrčao najbrže što sam mogao. Međutim, nisam primetio klimu na prozoru 

koja mi se nalazila tačno na putu. Natrčao sam na nju, udario glavom i pao na leđa. Kada sam 

otvorio oči, svi su stajali iznad mene da vide da li sam dobro. Pogledao sam ih u lica i rekao: 

„Još uvek imam loptu!” Čvrsto sam držao fudbalsku loptu i nisam je puštao.  

To je ono što treba da uradite kada vas đavo, život ili čak naše sopstvene greške obore na leđa. 

Možda vam se vrti u glavi, ali držite se čvrsto svog ispovedanja vere u Boga. Ne puštajte! Ne 

dozvolite da vam izmakne kroz prste.  

  

POBEDITE SVOJIM ISPOVEDANJEM  

Jednom sam rekao Gospodu: „Kako to da još uvek imamo sva ta osećanja čak i nakon 

ispovedanja vere?” Rekao mi je sledeće: „Zapamti, Isus je imao ista osećanja kao i ti, i pobedio 

je. Vaše ispovedanje vere mora biti dosledno, čak i onda kada vaša osećanja nisu usklađena sa 

vašim ispovedanjem. Ako vas ljudi pitaju kako se osećate, trebalo bi da kažete: „Osećam se isto 

kao što se osećao Isus kada je pobedio ovo osećanje.”  

Ja verujem u Njega i u Njegovu Reč. Ne živim od osećanja. Osećanja će morati da uslede 

kasnije. Drugim rečima, moje ispovedanje vere će doslovno pobediti moja osećanja. 

  

Tata Hagin je rekao: „Čak i ako izgleda kao da ne uspevate, da je neuspeh izvestan, nemojte 

odustati od svog ispovedanja vere.” Možda se osećate kao gubitnici, ali čak i pred neuspehom, 

čvrsto se držite svog ispovedanja vere. Bez obzira na to kako se osećate ili kako stvari 

izgledaju, vaše ispovedanje treba da ostane isto: „Isus je moj Gospod, moj Otkupitelj, moja 

pravednost i Onaj koji mi sve obezbeđuje! Gospod je moj pastir, neću oskudevati.” To treba da 

bude vaše ispovedanje uvek, u svakoj situaciji.  

  

Vaše ispovedanje će vas dovesti u saglasnost sa onim što je Isus učinio i onim što govori o 

vama, ili će vas vaše ispovedanje dovesti u saglasnost sa neprijateljem i vašim trenutnim 

okolnostima. Imate izbor. Vaše ispovedanje može otvoriti vrata Bogu, ili vaše ispovedanje 

može otvoriti vrata neprijatelja da  vas napadne. Vaše ispovedanje vere je od najveće važnosti!  

  



Niko nije izuzet od suočavanja sa svojim osećanjima. Čak se ni propovednicima evanđelja ne 

ide uvek u crkvu da propovedaju, a ponekad čak ne osećaju ni da su spaseni. Bez obzira na 

osećanja, ispovedajte: „Duh je Gospodnji na meni, jer me je pomazao da poučavam, 

propovedam i prorokujem. On me je pomazao, tako da se predajem i prepuštam tom 

pomazanju.” Kada ustanete da služite ili radite ono na šta vas je Bog pozvao, to pomazanje će 

doći na vas. Čak će vas učiniti pametnijim. Mislićete stvari koje inače ne biste mogli sami. 

Možda ste pripremili propoved, ali Sveti Duh će vam dati sveže pomazanje, nove misli i nove 

ilustracije.  

  

Kada shvatite vitalnu važnost svog ispovedanja, umesto da pitate druge vernike kako se 

osećaju, pitaćete ih: „Koje je vaše ispovedanje?” Kada govorite o problemima, to neće ništa 

promeniti. Vaša vera će rasti i ojačati u atmosferi vašeg ispovedanja Reči Božije.  

  

VEĆI JE ONAJ KOJI JE U NAMA  

Biblija nas uči o važnosti toga da imamo veru u Boga. Da li ste ikada razmišljali o tome da 

imate veru u Boga koji je u vama? Da li ste ikada razmišljali o tome da verujete da isti Duh koji 

je vaskrsao Hrista iz mrtvih prebiva u vama? On je veći i u stanju je da učini da stojite! Tako 

nadvladavate svoja osećanja. Unutra u sebi se podižete i hrabro izjavljujete ko živi u vama kao 

nanovo rođenim vernicima.  

Vaše ispovedanje aktivira delo Svetog Duha. Svojim rečima dovodite sebe u saglasnost sa 

Božijom silom čak i onda kada vam se to ne dopada.  

  

DUH SVETI VAM POMAŽE  

Bog moćno deluje u vama kroz osobu Svetog Duha. Možda se osećate obeshrabreno ili 

poraženo, ali Sveti Duh će sići u tu jamu sa vama i izvući vas. On je poput spasilačke službe  

(prve pomoći). Sveti Duh, posrednik koji predstavlja Isusa, govori: „Ako sam ja izveo Isusa iz 

jame, sigurno mogu izvesti i vas.” Ispovedajte sledeće: „Ako isti Duh koji je podigao Isusa iz 

mrtvih prebiva i u meni, On me može izvući iz bilo koje jame!”  

  

Jedan od načina na koji Svetom Duhu dajemo prostora da nam pomogne sa našim osećanjima 

jeste molitva u jezicima. On nas drži dok se molimo u Duhu. Dok govorite u jezicima, Sveti Duh 

vam pomaže da se molite na način koji je iznad intelektualne molitve. On se sjedinjuje sa nama 

rečima koje se ne mogu izraziti artikulisanim govorom. To je prednost prepuštanja Svetom 

Duhu. On će vam pomoći da prevaziđete i nadvladate svako osećanje.  

  

 



ISUSOVA POBEDA JE I VAŠA  

Pre mnogo godina čuo sam jednog propovednika koji je rekao: „Božiji najjači čovek je bio 

Samson, i on je pao u greh. Božiji najmudriji čovek je bio Solomon, i on je pao u greh. Božiji 

najbolji čovek je bio David, i on je pao u greh.” Ovaj propovednik je propustio da pomene 

Hrista, Božijeg novog čoveka. On je uspeo, i On živi u vama.  

  

Ne sledite obrazac najjačeg, najmudrijeg, ili najboljeg čoveka. Sledite obrazac novog čoveka. 

Obucite novog čoveka. Drugi su možda pali, ali novi čovek je prošao svaki test. Vaše 

ispovedanje onoga ko ste u Hristu vas povezuje sa Isusom. Na taj način - ispovedanjem ko ste 

u Hristu - oblačite se u novog čoveka. Ovo ispovedanje će vas izvesti iz problema, postaviti vas 

iznad njih, i učvrstiti vašu pobedu bez obzira na to kakva su trenutno vaša osećanja.  

  

Dok ispovedate Reč u okolnostima koje govore potpuno drugačije, možda mislite: „Ne mogu to 

da kažem jer ne želim da lažem.” Imam dobre vesti za vas: Bog ne može da laže.  

  

Jer, mi imamo Prvosveštenika koji je u stanju da saoseća sa našim slabostima, budući da je 

prošao kroz sva iskušenja kao i mi, ali nije sagrešio. Stoga, pristupajmo s pouzdanjem prestolu 

milostivoga Boga da primimo milosrđe i nađemo milost u čas kad nam zatreba pomoć.  

Jevrejima 4:15-16   

  

Kao vaš Prvosveštenik, Isus je trijumfovao nad svim stvarima. Onog trenutka kada ispovedite 

veru u Njega, neprijatelj ne može imati bilo kakvo uporište u vašem životu. Čvrsto se držite 

svoga ispovedanja jer će to pobediti đavola i doneti pobedu. Bog pazi na svoju Reč da bi je 

izvršio i ispunio.  

Čarls Vesli je napisao himnu „Oh, kad bih imao hiljadu jezika da pevam!”, i u njoj se nalaze 

sledeće silne reči: „On slama silu greha. Oslobađa zatvorenika. Njegova krv može očistiti i 

najprljavijeg. Njegova krv čisti i mene. Amin!”  

  

Ispovedanje vaših usana koje proističe iz vere u vašem srcu, apsolutno će pobediti protivnika 

u svakoj borbi.  
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Polaganje testa vere 

  

Ispitajte sami sebe: živite li po veri. Proverite sami sebe.  

2. Korinćanima 13:5  

  

Imamo bazen u našoj kući i ja vodim računa o tome da svi moji unuci znaju da plivaju. Jednog 

dana je moj unuk Gevin dotrčao do mene i rekao mi da je naučio da pliva. Bio je jako uzbuđen i 

uzvikivao je: „Ja znam da plivam! Deko, ja znam da plivam!” Ono što nije shvatio jeste da sam 

ga ja posmatrao i znao sam da ne ume da pliva. Mogao je da pliva u plićaku, kao što svako 

može da „pliva” kada može da dodirne dno bazena. Kaleb, moj zet, bio je veoma pozitivan i pun 

podrške, ali pozitivno razmišljanje ne pomaže ako se daviš. Stajali smo pored dubokog dela 

bazena, i ja sam bacio Gevina u vodu da bih odmah testirao njegovo umeće plivanja. Stajao 

sam pored Kaleba i videli smo da je Gevin počeo da tone. Pravio je plivačke pokrete, ali je i 

dalje tonuo. Rekao sam Kalebu: „Da sam na tvom mestu, skočio bih u bazen i spasio ga.” On je 

odmah skočio u vodu i izvukao Gevina. Kada su izašli iz vode, rekao sam im da on mora još da 

uči. Gevin se vratio posle dodatnih lekcija i vežbi, i tada je mogao da pliva čak i u dubokom 

delu bazena.  

  

U crkvi srećem neke ljude koji prave plivačke pokrete, ali ipak tonu. Oni čuju poruku i kažu: 

„Oh, ja već znam za to. Nadam se da će ovo pomoći svima ostalima ovde, jer ja ovo već znam. 

Znam da plivam.” Ali kada dođu u tešku situaciju ili kada naiđu oluje života, oni tada počinju 

da tonu. Veoma je važno razumeti važnost vere i ispovedanja. Počinite da govorite Reč, da 

hodate po veri, i pre nego što toga budete svesni, nećete samo praviti „plivačke” pokrete vere, 

već će vaša vera doneti rezultate.  

  

Drugim rečima, kada se uhvatite za ove reči: „Veran je onaj koji je obećao” (Jevrejima 10:23), i 

kada ih ispovedate, to će vam doneti pobedu. Nećete se samo ponašati kao da imate veru. Moći 

ćete da plivate u dubokom delu bazena, koristeći svoju veru i izvojevaćete pobedu čak i u 

najizazovnijim situacijama u životu.  

  

VERA SE OSLANJA NA „INSTRUMENTE”  

Kako biste se osećali kada bi pilot aviona u koji ste se ukrcali i kojim treba da letite rekao: 

„Ljudi, danas neću da gledam u svoje instrumente niti da slušam kontrolora letenja. Leteću 

prema svojim osećanjima. Mislim da mogu tako da nas odvedem na naše odredište.” Želeli 

biste odmah da izađete iz tog aviona! Da li ste znali da bez instrumenta, pilot može da leti 



samo 90 sekundi ako nema vizuelni pregled? To znači da ukoliko uđe u maglu ili oblake, bez 

instrumenata postaje dezorijentisan. Može da se oseća kao da ide u pravom smeru, a da je 

zapravo potpuno skrenuo sa kursa. Kada kažemo da se oslanjate na instrumente, to znači da 

se fokusirate na njih, umesto da se oslanjate na ono što osećate ili prirodno percipirate. 

Dobar pilot veruje svojim instrumentima, da mu oni daju prave informacije o visini, položaju, 

brzini, itd. Tako i hrišćani treba da donose odluke. Mi treba da živimo po veri – gledajući u Reč 

Božiju i očiju uprtih u Isusa. Kao vernici, možete naučiti da se ne oslanjate na svoja osećanja i 

da se ne pouzdajete u njih, već da sledite Božiji Duh.  

  

AVRAMOVA VERA  

Kao što je zapisano: „Učinio sam te ocem mnogih naroda” – pred Bogom, u koga je poverovao, 

koji oživljava mrtve i ono što nije poziva da bude. Protivno svakoj nadi, Avraam se nadao i 

poverovao je da će postati otac mnogih naroda, kao što je rečeno: „Toliko će ti biti potomstvo.”  

Rimljanima 4:17-18, SSP  

  

Uprkos svemu, čak i kada je izgledalo beznadežno, Avram je poverovao Božijem obećanju i 

očekivao je da će ga Bog ispuniti. On je verovao Bogu na reč, i kao rezultat toga, postao je otac 

mnogih naroda. Obistinilo se ono što mu je Bog rekao: „Tvojih potomaka će biti toliko da će ih 

biti nemoguće izbrojati!” Uprkos tome što je imao skoro sto godina kada je dobio obećanje da će 

imati sina, njegova vera je bila toliko jaka da je nije mogla potkopati činjenica da on i Sara nisu 

bili sposobni da imaju dete.  

Rimljanima 4:18-19 (parafrazirani prevod)  

  

Avram se naziva ocem vere i on je primer kako proći testove vere. Na kraju je naučio da se 

oslanja na Božije obećanje umesto na sopstvene napore. Verovao je u Božije obećanje da će ga 

učiniti ocem jednog naroda.  

Avram je prestao da gleda na svoju beznadežnu situaciju i okrenuo se u svom očekivanju samo 

ka Bogu. Njegovo verovanje, njegovo očekivanje, a zatim i njegova hvala  upućena Bogu, doveli 

su do toga da se obećanje ispuni. 

Obratite pažnju na to kako je Avram sledio Božiji primer nazivajući stvari koje nisu kao da 

jesu.  

  

[Bog] ono što nije poziva da bude.  

Rimljanima 4:17  



  

„Učinio sam te ocem mnogih naroda” – pred Bogom... koji oživljava mrtve i govori o nepostojećim 

stvarima koje je proroka i obećao kao da već postoje.  

Rimljanima 4:17 (parafrazirani prevod)  

  

Avram nije imao dece kada ga je Bog nazvao ocem mnogih naroda, ali je počeo da govori isto 

ono što je i Bog govorio. Time što je dao slavu Bogu, postupio je kao da je to već ostvareno i 

realizovano. Reč razmotriti znači sagledati iz svakog ugla, u potpunosti. Avram je uzeo u obzir 

sve, čak i ono što je izgledao nemoguće, a onda je razmotrivši shvatio da nije nemoguće. 

Prestao je da gleda na svoju nesposobnost da ima dete, počeo je da razmatra Božiju 

sposobnost i dao Mu je hvalu. Ta reč „zahvaliti” ili fraza „dati hvalu” potiče od iste grčke reči za 

ispovedanje. Avram je ispovedio da je otac kada uopšte nije imao dece.  

  

On nije doveo u pitanje Božije obećanje, nego je ojačan svojom verom proslavio Boga.  

Rimljanima 4:20  

  

Nikakva nevera ili nepoverenje nisu ga naterali da se pokoleba (pitanja koja dovode u sumnju) u 

vezi sa obećanjem Božijim, već je bio ojačan verom dok je davao hvalu i slavu Bogu.  

(parafrazirani prevod)  

  

Pohvala je deterdžent koji će oprati sumnju. Kada dajete hvalu i slavu Bogu, to je vaše 

ispovedanje i ključni element za primanje svih Božijih obećanja.  

  

OBRATITE PAŽNJU NA ISUSA  

Stoga, sveta braćo, koji ste sudeonici u nebeskom pozivu, obratite pažnju na Isusa, Apostola i 

Prvosveštenika vere koju ispovedamo.  

Jevrejima 3:1  

  

Tata Hagin je pričao o tome kako je jednog dana bio u velikom bolu i onda mu je u misli došao 

ovaj stih iz Poslanice Rimljanima. Avram nije posmatrao svoje telo. Kada ste u bolu, teško je 

obratiti pažnju na nekoga ili na nešto, jer taj bol može biti veoma glasan. Tata Hagin je rekao: 

„Gospode, kako da ne razmišljam o svom telu kada ono trenutno vrišti? Boli me. Šta da radim?” 

Gospod je rekao tati Haginu: „Ne kažem ti da razmišljaš o bilo čemu. Ja ti kažem da razmišljaš 



o Isusu, da obratiš pažnju na Njega - Apostola i Prvosveštenika” (Jevrejima 3:1). Drugim 

rečima, usmerite svoj pogled ka Isusu, i fokusirajte svoje oči na Njega. Vaš fokus nije na 

problemu, već je na Isusu.  

Moje ispovedanje proizilazi iz tog razmatranja: „Isus je moj Gospod, moj Iscelitelj i moj 

Otkupitelj.”  

  

Reč razmotriti bukvalno znači „proučiti”. Okrenite svoje pogled ka Isusu. Posmatrajte Ga. 

Proučavajte ko je On i šta je učinio za vas. Nemojte samo da razmišljate o svom problemu, već 

razmišljate o Isusu. Možete smelo reći: „On je moj Otkupitelj, moj Pastir, moj Iscelitelj i Onaj 

koji mi sve obezbeđuje.” Proučavajte Ga i obožavajte Ga! Tako se prevazilaze i nadvladavaju 

osećanja.  

  

KONTINUIRANI TRENING VERE  

Imamo jedan avion koji je u vlasništvu naše hrišćanske organizacije i koristimo ga za službu. 

To nam omogućava da odemo bilo gde u Sjedinjenim Američkim Državama kako bismo služili. 

Piloti koji upravljaju ovim mlaznim avionom ne samo da su obučeni i da su položili početne 

testove, već moraju periodično da prolaze kroz treninge kako bi i dalje bili kvalifikovani za 

letenje. To unapređuje njihova vazduhoplovna znanja i veštine, a oni uče nove propise i 

procedure. Periodični treninzi su veoma skupi, ali je u našem interesu da ulažemo u naše 

pilote kako bi mogli da nastave da lete našim avionom. To je veoma važno, ali razmislite koliko 

je važnije da preispitujemo svoju veru?  

U Jakovljevoj 1:21-22 piše: „...krotko prihvatite reč usađenu u vas, koja može da vas spase. Ne 

budite oni koji samo slušaju reč i tako sebe varaju; budite oni koji je izvršavaju.” Kada je vaša 

vera na ispitu, da li će proći test? Kada ste vršitelji Reči, ne puštate da samo uđe na jedno uvo i 

izađe na drugo.  

U 2. Korinćanima 13:5 piše da moramo da ispitamo sebe i da vidimo da li smo u veri. 

Parafrazirani prevod tog stiha glasi: „Ispitajte sebe da biste bili sigurni da stojite čvrsto u veri. 

Redovno se kontrolišite. Ispitajte. Ako padnete na testu, uradite nešto po tom pitanju.” Kada 

položite ispit, Bog nagrađuje vašu marljivost. On nagrađuje one koji Ga marljivo traže 

(Jevrejima 11:6).  

  

PROCES ZALIVANJA  

Način na koji osoba prima Reč Božiju je još jedan odlučujući faktor za veru koja daje rezultate. 

Ovo je važan koncept koji treba shvatiti ako želimo da razumemo veru i ispovedanje. Vaša 

vera vas ne može odvesti dalje od vašeg poznavanja Reči Božije. Neki ljudi misle da imaju veru, 

ali zaista se zadovoljavaju onim što se zove „mentalna saglasnost”. Mentalna saglasnost zvuči 

kao vera, ali neće dati rezultate. Neki ljudi će reći: „O da, znam sve o toj temi!” Možda znaju 



kako treba odgovoriti pa izgleda kao da imaju veru, i možda prave plivačke pokrete, ali kada 

završe u dubokom delu bazena, onda potonu. Način na koji slušate Reč, primate je i reagujete 

na nju, određuje da li ćete nadvladati ili ne.  

  

Ja sam posadio seme, Apolos ga je zalio, a Bog je dao da izraste.  

1. Korinćanima 3:6  

  

Prvi put kada čujete Reč to je sejanje ili sađenje semena. Drugi, treći, četvrti i svaki naredni put 

kada čujete Reč, to je onda proces zalivanja. Tada Bog daje da izraste. Bez obzira na to koliko je 

seme dobro, koliko je dobra zemlja, bez procesa zalivanja neće biti rezultata. Kada je u pitanju 

Reč Božija, ponavljanje je proces navodnjavanja. Neki ljudi nikada ne dobiju rezultate, niti bilo 

šta izraste, jer zanemaruju proces zalivanja.  

  

Morate biti voljni da dosledno preispitujete stvari. Primite Reč kao da je prvi put čujete, čak i 

ako je to stoti put da čujete istu poruku. Kada odbijate da slušate Reč zato što već poznajete 

temu, vi onda ne primate Reč na odgovarajući način. Hranite svoju veru Rečju Božijom. Vaša 

vera može da donese veće rezultate u vama nego što ste znali da je moguće!  

  

Braćo moja, smatrajte za čistu radost kad god vas zadese svakojaka iskušenja, znajući da 

kušanje vaše vere izgrađuje istrajnost. Istrajnost, pak, neka se pokaže savršenom, da biste vi bili 

savršeni i potpuni i bez ikakvog nedostatka.  

Jakovljeva 1:2-4  

  

Prijatelji, smatrajte to čistim poklonom, kada vam testovi i izazovi dolaze sa svih strana. Znajte 

da je pod pritiskom vaš verski život primoran na otvorenost, pa će da pokaže svoje parvo lice. 

Zato ne pokušavajte da se izvučete iz bilo čega prerano. Pustite da se završi taj posao kako biste 

postali zreli i dobro razvijeni, a ne manjkavi na bilo koji način.  

(parafrazirani prevod)  

  

Spremite se da položite još jedan test vere i pređete na novi nivo. Pripremite se i smatrajte 

radošću sve to što vam se dešava, jer tako idete na još novi nivo na kome ćete biti plodnosniji i 

produktivniji. Bog će moći da vas upotrebi i vi ćete ispuniti Njegov poziv. Isus je prošao test 

kada Ga je đavo iskušavao u Luki 4. Kada je sve bilo završeno, dobio je Očev pečat odobrenja i 

nastavio je dalje u punini Duha.  



  

STVARI KOJE TREBA DA ZAPAMTITE:  

1. Ispovedanje gradi put kojim vera nosi svoj moćni tovar.  

2. Duhovni zakon koji malo ko poznaje jeste da vaše ispovedanje upravlja vašim životom.  

3. Vera se nikada neće uzdići iznad nivoa vašeg ispovedanja.  

4. Bog ne može biti veći u vama nego što vi to ispovedate i priznajete.  

5. Mnogi hrišćani su slabi, iako su iskreni, jer im nedostaje smelo ispovedanje šta su i ko su u 

Hristu. 

6. Ispovedanje vaših usana koje proističe iz vere u vašem srcu, apsolutno će pobediti 

protivnika u svakoj borbi.  

7. Reč će vas isceliti ako je budete neprestano ispovedali.  

8. Ništa neće tako brzo utvrditi i izgraditi vašu veru kao ispovedanje.  

9. Vaš uspeh i korisnost na ovom svetu meri se vašim ispovedanjem i upornošću kojom se 

čvrsto držite tog ispovedanja.  

  

Vaša vera mora da pokrene vaša usta pre nego što pomeri vašu planinu.  
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Glas vere 

  

Isus im odgovori: „Pouzdajte se u Boga! Zaista vam kažem, ko god kaže ovoj gori: ‘Digni se i baci 

se u more!’ i ne posumnja u srcu, nego veruje da će se to što je rekao zaista dogoditi – tako će i 

biti.”  

Marko 11:22-23  

  

U ovom stih, Isus je zapravo rekao: „Govorim vam istinu.” Isus je to rekao pre nego što je 

objasnio kako deluje Božija vrsta vere. Tako mi je drago što je sledeće što je Isus rekao bilo „ko 

god”. Vera će delovati kod svakoga! Bez obzira na vašu situaciju, vaša vera može i vaša vera 

hoće pomeriti vaše planine.  

  

Poruka ovih reči je da će se ispuniti sve ono što verujemo. Ko god veruje, biće mu po veri. 

Drugim rečima, vera će delovati kod svakoga i u vezi bilo čega. Kada sam saznao za ovo, počeo 

sam da ispovedam Reč Božiju umesto da samo sedim nadajući se da će stvari uspeti. Počeo 

sam da određujem svoj kurs. Ako će vera delovati na planini, delovaće na bilo čemu. Ponekad 

je dovoljno samo da povedete računa o onome šta govorite. Tada će vaša vera delovati i 

otvorićete vrata za natprirodno.  

  

PROVERITE ŠTA STE GOVORILI  

U Marku 11:23 Isus nas je poučio da ko god bude nešto rekao i verovao u to, biće mu tako. 

Zapazite da On nije rekao, da može imati šta god. Umesto toga, Isus je rekao da će imati ono 

što bude rekao. Ako niste zadovoljni onim što imate u životu, onda je dobro da proverite šta 

ste govorili. Dobro je imati prijatelje u veri, tako da možete jedni pred drugima biti odgovorni 

za ono što govorite.  

  

Božija vrsta vere radiće na više stvari u isto vreme. To znači da možete ispovedati više stvari 

odjednom. Shvatite da Bog može činiti mnogo stvari u isto vreme, a na nebu neće zbog toga 

doći do preopterećenja! Bog vam nije rekao da uzmete lopatu i pomerite planinu. Rekao je: 

„Reci; govori joj.” Ne morate da se mučite, da imate nervni slom ili srčani udar, već samo da 

govorite svojoj planini!  

  

MOTIVIŠITE SVOJU VERU  



Morate biti motivisani da biste pomerili svoju planinu. Problem je u tome što će planina 

privući druge planine kada je ostavite da ostane dugo tamo. Uskoro ćete imati čitav planinski 

lanac sa kojim ćete se nositi. Ljudi postaju lični kada su u pitanju njihove planine i govore: 

„Moja planina ili moja situacija.” To znači da su je već ucrtali na mapi svog života i planiraju da 

tamo i ostane.  

Kada biste znali šta se nalazi na drugoj strani vaše planine, pomerili biste je. Dozvoljavali ste 

nekom problemu ili nekoj stvari da ostane tamo godinama. Razlog zbog kojeg planina još uvek 

postoji je zato što đavo pokušava da vas spreči da dobijete nešto što je Bog pripremio za vas.  

  

MORATE NEŠTO REĆI  

U 1. Mojsijevoj 1 piše da je Duh Božiji lebdio nad vodama, ali ništa se nije dogodilo sve dok Bog 

nešto nije rekao. Sveti Duh će krenuti na vas, ali ništa se neće promeniti dok ne kažete nešto. 

Morate funkcionisati sa verom koja je nalik Bogu. Božija vrsta vere će delovati za svakoga i 

delovaće na bilo šta. 

Biblija kaže da smo stvoreni na sliku Božiju. U 1. Mojsijevoj 1, čitamo da je Bog prvo rekao, pa 

je onda video ostvarenje tih reči. Drugim rečima, zvuk je došao pre vida. Svet je uokviren 

rečima koje je Bog izgovorio. Na isti način, i vi možete uokviriti svoj svet rečima koje vi 

govorite. Mnogi ljudi žele promenu pejzaža, ali prvo mora doći do promene zvuka.  

  

Bog želi da čini stvari kroz vas, zato uklonite granice i neka Bog bude Bog. Isus nije rekao da 

ćete imati ono što drugi govore o vama, On je rekao da ćete imati ono što vi govorite. Dok ste 

odrastali, neko vas je možda nazvao glupim. Isus nije rekao da ćete imati ono što su drugi rekli, 

rekao je da ćete imati ono što vi kažete.  

  

UTIČITE NA VIDLJIVO I NEVIDLJIVO  

Apostoli rekoše Gospodu: „Uvećaj nam veru!” 

Gospod reče: „Ako biste imali vere kao zrno gorušice, mogli biste da kažete ovom dudu: ‘Iščupaj 

se iz korena i posadi u more!’ i on bi vas poslušao.”  

Luka 17:5-6  

  

Zaista vam kažem, ako imate vere kao zrno gorušice, možete reći ovoj gori: ‘Premesti se odavde 

onamo!’, ona će se zaista premestiti i ništa vam neće biti nemoguće.  

Matej 17:20  

  



Ovo nije bio samo neki „božanski trik” koji je funkcionisao samo u Isusovom slučaju. Vera će 

delovati kod svakoga i delovaće u bilo kojoj situaciji. Isus je koristio planinu u ovom stihu da bi 

ukazao na našu vlast nad demonima i zlim duhovima. Kada govorite, vaše reči utiču ne samo 

na ono što se vidi, već utiču i na nevidljivo. Postoje neke stvari koje volim da kažem nasamo, 

da bih bio siguran da imaju uticaj ne samo na mene već i na nevidljive demonske moći.  

  

Kada sam studirao na biblijskom koledžu, govorio sam određene stvari o Gospodnjem 

blagoslovu nad mojim životom i mojom budućnošću. Prijatelji bi mi prilazili i govorili: „Bolje 

da to ne govoriš, jer će te đavo čuti!” Ja bih im na to odvratio: „Rekao sam to za njegovo dobro! 

Želim da budem siguran da me je čuo kako to govorim.”  

  

STALNO PRAKTIKUJTE SMELO ISPOVEDANJE  

Vaša individualnost se ne ogleda samo u jedinstvenosti vaših otisaka prstiju, već i u 

jedinstvenosti vašeg glasa. Vaš glas zapravo ima većeg udela u definisanju vašeg identiteta od 

otisaka vaših prstiju. Nijedan drugi glas nije potpuno identičan vašem. Vaš glas je vaša adresa 

u duhovnom carstvu. Kada govorite reči vere, Bog reaguje direktno na to što vi govorite. Na 

osnovu ovlašćenja koje vam je poverio, Njegova moć se oslobađa kada čuje vaš glas.  

Sviđa mi se ono što je rimski stotnik rekao u Mateju 8. Isus mu je rekao: „Doći ću u tvoju kuću i 

isceliti tvoga slugu.” Stotnik je odgovorio: „Ne treba da dolaziš u moju kuću. Samo reci reč, i 

moj sluga će ozdraviti.”  

  

Isus je bio zadivljen! Biblija zapravo kaže da se On čudio. To je bilo nešto veoma impresivno 

kada se Isus čudio. Isus se okrenuo svojim učenicima i rekao: „Nisam našao tako veliku veru u 

celom Izraelu.” Kao da je tako nešto tražio. Verujem da je Isus, dok je poučavao, gledao 

unaokolo, i razmišljao: „Baš da vidim mogu li ovde da pronađem veru. Ja verujem da Isus i 

danas traži veru i traži prilike u kojima može da pokaže svoju moć.  

  

Ako niste impresionirani time ko ste u Hristu, to jednostavno znači da Ga niste videli u 

poslednje vreme. Izgledate mnogo bolje u Hristu nego izvan Njega.  
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Četiri oblasti ispovedanja 

  

Da bi vaša vera bila delotvorna i jaka, postoje četiri glavne oblasti koje treba da pokrijete u 

vašem ispovedanju. Što više ispovedate ili priznajete naglas šta Biblija kaže o vama u ovim 

oblastima, to ćete doživeti veću slobodu. Isus je rekao da ukoliko ustrajemo u Njegovoj Reči, 

bićemo Njegovi učenici. Tada ćemo spoznati Istinu i ta Istina će nas osloboditi (Jovan 8:31.32).  

  

ŠTA JE BOG UČINIO KROZ ISUSOVU SMRT, SAHRANU I VASKRSENJE  

Prva oblast ispovedanja je vezana za ono što je Bog učinio za nas u Hristovoj smrti, sahrani i 

vaskrsenju. Ukoliko imate jasno otkrivenje o onome što se dogodilo od krsta do prestola, onda 

će to radikalno promeniti vaš život. Isus, Sin Božiji, došao je kao naša zamena. Poistovetio se 

sa čovečanstvom. To znači da je postao naša zamena. Pošto je Isus umro za nas, naša stara 

grešna priroda je umrla u Njemu. Kada je On bio sahranjen, i mi smo bili sahranjeni; kada je On 

bio proglašen pravednim, i mi smo postali pravedni u Njemu. Sada delimo Njegovo vaskrsenje 

i mesto na nebesima.  

  

Zato ne živim više ja, nego Hristos živi u meni. A život koji sad živim u telu, živim verom u Sina 

Božijega, koji me je zavoleo i dao svoj život za mene.  

Galatima 2:20  

  

Njega koji nije iskusio greh, Bog je učinio žrtvom za naše grehe, da u njemu postanemo pravedni 

pred Bogom.  

2. Korinćanima 5:21  

  

Vaše ispovedanje:  

Hrist me je sa sobom poveo na krst. Ja sam sa Njim razapet. Moj stari život je nestao. Ja sam 

razapet i život koji sada živim više nije moj, nego Hrist živi u meni. Bog je učinio da Isus bude 

greh umesto mene, tako da sada učestvujem i u Njegovoj pravednosti. Ja sam pravda Božija u 

Hristu.  

  

 

 



KO SMO U HRISTU  

Druga oblast ispovedanja je vezana za ono ko smo i šta mi to sada imamo u Hristu. Isus se 

naziva glavom Hristovog tela. Baš kao što vaša glava i vaše telo funkcionišu zajedno, i kao što 

dele isti identitet i iskustvo, tako smo i mi u jedinstvu sa Hristom. U ovim stihovima uočite 

predloge koji pokazuju naš odnos sa Hristom kao što su: za, u, sa, kroz i po. Izgledate mnogo 

bolje u Hristu nego izvan Njega! Postoji najmanje 30 ključnih stihova koji će vas dovesti do 

svesti o tome ko ste u Hristu.  

Jedan od mojih omiljenih stihova u kojim se nalazi izraz „u Hristu” je 2. Korinćanima 2:14: „Ali 

hvala Bogu koji nas u Hristu uvek vodi u pobedničkoj povorci, te preko nas svuda širi miris 

znanja o sebi.” Reč trijumf znači „proslava pobede nakon završetka borbe”. Kada ispovedate 

svoj trijumf u Hristu, vi tada pobeđujete! Evo još tri dobra stiha u kojim se nalazi izraz „u 

Hristu”:  

  

Dakle, ako je ko u Hristu, on je novo stvorenje; staro je prošlo, a novo je, evo, nastalo.  

2. Korinćanima 5:17  

  

Oživeo je s Hristom nas koji smo bili mrtvi zbog svojih prestupa. Milošću ste spaseni! S njim nas je 

vaskrsao i s njim nas posadio na nebesima u Hristu Isusu.  

Efescima 2:5-6  

  

On je izvor vašeg života u Hristu Isusu, koji je nama postao mudrost od Boga, i pravednost, i 

posvećenje i otkupljenje.  

1. Korinćanima 1:30  

  

Vaše ispovedanje:  

Ja sam novo stvorenje u Hristu. Moj stari život je nestao i sve je novo. Sa Hristom sam 

vaskrsnuo iz mrtvih i u Njemu sam sada postavljen na nebesima. Pošto sam u Hristu, delim 

Njegovu mudrost, pravednost, posvećenje i otkupljenje.  

  

ŠTA ISUS SADA ČINI ZA VAS  

Treća oblast ispovedanja je vezano za ono što Isus sada čini za vas dok se nalazi sa desne 

strane Bogu. Kada je vaskrsao iz mrtvih, Hrist je ušao u svoju službu kao Gospod i kao vaš 

veliki zastupnik koji se nalazi sa desne strane Bogu.   



  

A Hristos je jednom prineo sebe za grehe i zauvek seo s desne strane Bogu. On tamo čeka sve dok 

njegovi neprijatelji ne budu postavljeni za postolje njegovih nogu. Jer, on je jednom žrtvom 

zauvek doveo do savršenstva one koji su posvećeni.  

Jevrejima 10:12-14  

  

Isus se nije povukao na nebo i otišao u penziju, već je Njegovo delo posredovanja delotvorno i 

snažno. Njegova molitva vam donosi neprekidno spasenje, što bukvalno znači isceljenje, 

oslobođenje, zdravlje, očuvanje i obezbeđenje. U Jevrejima 3:1, Isus Hrist je nazvan Apostolom 

i Prvosveštenikom našeg ispovedanja. Kada ispovedate i priznajete Isusa na zemlji, i On će vas 

priznati pred anđelima Božijim (Luka 12:8). Isus je naš zastupnik na prestolu blagodati, i 

Njemu je potrebno da ispovedate veru u Njegovu krv, veru u Reč Božiju i silu Svetog Duha koja 

prebiva u vama. Koliko god da je On bio posvećen ispunjavanju svog dela iskupljenja, Isus je 

takođe posvećen tome da zastupa u molitvi za vas. On zastupa za vas kroz osobu Svetog Duha. 

On zastupa u molitvi za vaše slabosti, nemoći i ograničenja. Isus, silom Duha Svetoga, uzima 

vašu slabost, i On zastupa za vas. Evo nekoliko stihova koje treba da ispovedite:  

  

On može u potpunosti da spase one koji njegovim posredstvom pristupaju Bogu, jer zauvek živi 

da ih zastupa pred Bogom. Jevrejima 7:25  

  

Ko će ih osuditi? Hrist Isus koji je umro, i povrh toga vaskrsao – on koji je sada s desne strane 

Bogu – baš on se zauzima za nas!  

Rimljanima 8:34  

  

Vaše ispovedanje:  

Isus se neprestano moli za mene. On je u stanju da me spasi, izleči, izbavi, obnovi i sačuva. On 

me ne osuđuje, već je uz mene i na nebu se moli za mene.  

  

BOŽIJA REČ I SVETI DUH DELUJU U VAMA  

Četvrta oblast vašeg ispovedanja je vezana za ono što Bog, kroz Njegovu Reč i po Svetom Duhu 

koji prebiva u vama, može učiniti u vama i kroz vas. Imajte veru u Boga koji živi u vama! Na 

primer, možete stih Rimljanima 8:11 učiniti ličnim i izgovarati ga na sledeći način: „Isti Duh 

koji je podigao Hrista iz mrtvih prebiva u meni i On oživljava i moje smrtno telo.” Kakav je 

efekat toga? To vas dovodi do svesnosti da Sveti Duh deluje u vama. To vas dovodi u realnost 

da Duh Božiji, isti Duh koji je vaskrsao Hrista iz mrtvih, deluje i u vama. Bez obzira na to kako 



se osećate, u zbrci i neredu u kojima se nađete, ili pred planinom koja stoji ispred vas, Onaj 

koji je u vama daje vam reči da govorite. Možete ispovediti: „Sve mogu kroz Hrista! Isus se 

moli za mene. Reč Božija će se ispuniti, jer On ima moć da je ispuni. Bog pazi na svoju Reč i 

vodi računa o tome da je ispuni.”   

  

HRISTOVA ISPOVEDANJA  

Isus Hrist je neprestano ispovedao svoj identitet i svoju sudbinu. Ako je Isus morao 

neprestano da ispoveda ove stvari o sebi, mi ćemo takođe morati da radimo istu stvar. Isus je 

o sebi rekao sledeće:  

• Ja sam hleb života - Jovan 6:48  

• Ja sam svetlost sveta - Jovan 8:12; 9:5  

• Ja sam vrata - Jovan 10:1  

• Ja sam dobri pastir - Jovan 10:11  

• Ja sam put, istina i život - Jovan 14:6  

• Ja sam loza - Jovan 15:1  

• Ja sam došao da pošaljem oganj na zemlju - Luka 12:49  

• Ja sam vaskrsenje i život - Jovan 11:25  

• Ja sam došao da imate život - Jovan 10:10  

• Moj Otac je veći od svih - Jovan 10:29  

• Otac je u meni i Ja sam u Njemu - Jovan 10:38  

• „Duh je Gospodnji nada mnom; on me je pomazao da javim Radosnu vest poniznima. On 

me posla da navestim sužnjima oslobođenje, a slepima povratak vida, da oslobodim 

potlačene i da najavim godinu pomilovanja Gospodnjeg.” (Luka 4:18-19)  

  

Isus je neprestano ispovedao šta mu je Duh omogućio da učini. Morate da se složite i da 

govorite iste reči kao Isus. Morate ispovedati šta Reč kaže o vama i šta Božiji Duh može učiniti 

kroz vas. Isus je pronašao svoj identitet, Božiju volju i svoju božansku sudbinu u Isaiji 61. 

Jovan Krstitelj se pronašao u Isaiji 40. Kada su se pronašli i prepoznali u Reči Božijoj, svojim 

ustima su se usaglasili sa onim što je Reč Božija rekla o njima. Duh Sveti je potvrdio i došao na 

njih da to ispune. Možete i vi sebe pronaći i prepoznati u Reči Božijoj baš kao što su i oni. Kada 

pronađete svoj identitet u Reči, možete reći: „Ovo govori o meni - to sam ja!”  

  

Ovde su neki zaista moćni stihovi koje možete govoriti o sebi:  

  

Uveren sam da će Bog, začetnik dobrog dela u vama, dovršiti to delo do Dana u koji će Isus 

Hristos doći.  

Filipljanima 1:6  



  

Bog je, naime, taj koji čini u vama da želite i činite ono što je njemu ugodno.  

Filipljanima 2:13  

  

A Bog mira, koji je izveo iz mrtvih velikog Pastira ovaca, Gospoda našeg Isusa, zapečativši  večni 

savez njegovom krvlju, neka vas osposobi za svako dobro delo tako da činite njegovu volju, te da 

on čini među vama što je njemu ugodno, posredstvom Isusa Hrista, kome večna slava od sad i 

doveka. Amin.  

Jevrejima 13:20-21  

  

Vaše ispovedanje:  

Bog je započeo dobro delo u meni. On deluje u meni, daje mi želju i moć da činim ono što 

Njemu prija. Kroz Isusovu krv, Bog deluje u meni, čini me savršenim i ugodnim Bogu.  
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Posetite nas na internetu: www.markhankins.org  

  

  



O autorima  

Mark i Trina Hankins putuju po svetu propovedajući Reč Božiju silom Svetog Duha. Njihova 

poruka se usredsređuje na duh vere, ko je vernik u Hristu, i na delo Svetog Duha. 

Posle više od četrdeset godina pastoralnog rada i putujuće službe, Mark i Trina sada služe na 

kampovima, konferencijama za vođe, i na crkvenim službama širom sveta i širom Sjedinjenih 

Američkih Država. Njihov sin Aron i njegova supruga Erin Kodi sada su pastori Hrišćanskog 

centra za bogosluženje u Aleksandriji, u Luizijani. Njihova ćerka Ališa Moran i njen suprug 

Kaleb žive u Lafajetu u Luizijani. Mark i Trina imaju osmoro unučadi.  

Mark i Trina su napisali nekoliko knjiga. Za više informacija o službi Marka Hankinsa, prijavite 

se na veb lokaciju www.markhankins.org.  

  

Zahvalnost  

  

Posebno hvala mojoj ženi, Trini.  

  

Mome sinu, Aronu i njegovoj ženi, Erin Kodi; njihovim ćerkama, Ejveri Džejn i Mejsi Kler, te 

njihovom sinu Džudu Aronu.  

  

Mojoj ćerki Ališi i njenom mužu Kalebu; njihovim sinovima, Džejdenu Marku, Gevinu Luku, 

Lendonu Džejmsu i Dilanu Polu, te njihovoj ćerki Hedli Mari.  

  

Mojim roditeljima, pastoru Bi Biju i Velmi Hankins, koji su sada na nebu sa Gospodom.  

Roditeljima moje žene, velečasnom Vilijamu i Džindžer Berman.  

 

Publikacije koje je objavila služba Marka Hankinsa  

  

DUHOM ISPUNJENI VODIČ ZA PROUČAVANJE SVETOG PISMA  

Sveobuhvatno proučavanje stihova u preko 120 različitih prevoda na teme kao što su: 

iskupljenje, vera, finansije, molitva i mnoge druge.  

  

KRVNA LOZA ŠAMPIONA - SILA ISUSOVE KRVI 



Isusova krv je tečni jezik ljubavi koji teče iz Božijeg srca i daje nam nadu u svim okolnostima. 

U ovoj knjizi ćete jasno videti ono što je krv učinila za nas, ali i ono što je krv učinila u nama 

kao vernicima.  

  

ZAUZMITE SVOJE MESTO U HRISTU 

Mnogi hrišćani govore o tome šta pokušavaju da budu i šta će biti. Ova knjiga govori o tome ko 

ste SADA kao vernici u Hrista.  

  

PAVLOV SISTEM ISTINE  

Pavlov sistem istine otkriva čovekovo iskupljenje u Hristu, stvarnost onoga što se dogodilo od 

krsta do prestola i kako da se to primeni za pobedu u životu kroz Isusa Hrista.  

  

TAJNA MOĆ RADOSTI  

Kada biste samo znali šta se dešava u Duhu kada se radujete, radovali biste se svakodnevno. 

Radost je jedna od velikih tajni vere. Ova knjiga će vam pokazati važnost radosti Gospodnje u 

životu jednog vernika.  

  

MOĆ IDENTIFIKACIJE SA HRISTOM  

Naučite kako nas je Bog poistovetio sa Hristom u Njegovoj smrti, sahrani, vaskrsenju i zatim 

postavio na nebu. Isti život, pobeda, radost i blagoslovi koji su u Hristu, sada su i u vama. To je 

slava i misterija hrišćanstva - mogućnost i moć poistovećivanja vernika sa Hristom.  

  

REVOLUCIONARNO OTKRIVENJE  

Ova knjiga pruža odličan uvid u to kako je duh mudrosti i otkrivenja neophodan da bi vernici 

mogli da pristupe svom pozivu, nasleđu i autoritetu u Hristu.  

  

VERA OTVARA VRATA ZA NATPPRIRODNO  

U ovoj knjizi ćete naučiti kako verovanje i govor otvaraju vrata za natprirodno.  

  

NOVO  

Sila krsta privodi kraju stare stvari. Bog ima novi plan za vaš život. Rađa se novi dan! Spremite 

se za nešto novo!  



  

DUH SVETI JE GENIJE  

Kada Sveti Duh radi na našem slučaju, mi tada imamo ogromnu prednost. Nikada nije izgubio 

slučaj ukoliko je uspeo da natera svog klijenta da Ga sasluša. Sveti Duh ima reputaciju da radi 

sa pravim gubitnicima i čini ih šampionima.  

  

SLAVA  

Da li ste spremni za proučavanje o slavi Božijoj? Slava Božija u svom najjednostavnijem obliku 

je dobrota Božija. To je Njegova manifestovana prisutnost i to je jedina stvar koja zadovoljava 

ljudsku dušu.  

  

DUH VERE  

Duh vere je neophodan da vršite volju Božiju i ispunite svoju božansku sudbinu. Verovanje i 

govor su neophodni sastojci duha vere. Kada biste samo znali šta je na drugoj strani vaše 

planine, pomerili biste je!  

  

KAKO PRIMITI BOŽIJU EKSTRAVAGANTNU VELIKODUŠNOST  

Da li želite da vidite napredak i uvećanje u svom životu? Učenje o tome kako Bog razmišlja o 

velikodušnosti doneće ogromne rezultate u vašem životu! Naučite kako da iskoristite Božije 

zalihe i ostvarite velike rezultate.  

  

LJUBAV: TAJNA USPEHA  

Hodanje u Božijoj ljubavi nije samo naš najveći izazov, već je i naša najveća nagrada. Bog ne 

samo da nam zapoveda da volimo jedni druge, već nam je dao ljubav da to i činimo. Ta ljubav 

je u našim srcima.  

  

NIKADA NE TRČI NA SVOG DŽINA ZATVORENIH USTA 

Biblijska priča o Davidu i Golijatu daje nam sliku o tome kako se vera u Boga oslobađa kroz 

reči koje su ispunjene i povezane sa verom. Pobeda u ratu reči je neophodna da bi se pobedilo 

u borbi vere. Nikada ne potcenjujte moć svoga glasa i govora!  

  

BOŽIJE PRIHVATANJE: RAZUMEVANJE PRAVEDNOSTI  



Jedna od najneshvaćenijih tema u Bibliji je pravednost. Hristovo evanđelje je otkrivenje Božije 

pravde, a središte evanđelja otkriva pravdu Božiju. Razumevanje da vas Bog prihvata i da 

imate božansku pravednost, oslobađa vas osećaja odbačenosti, neadekvatnosti ili 

inferiornosti.  

  

HRANITE SVOJU VERU 

Zbirka citata Marka i Trine iz proteklih 50 godina službe. Citati su razvrstani po temama kao 

što su: vera, u Hristu, krv Isusova, Duh Sveti, finansije, čast, ispovedanje, pravednost i drugo.  

  

BITI U HRISTU: TO SVE MENJA  

Ova knjiga sadrži praktično učenje o vašem identitetu u Hristu i poistovećivanju sa Njim. 

Navodi preko 30 ključnih stihova koji menjaju život. Svaki stih je citiran iz nekoliko različitih 

prevoda Biblije, da bi vam to olakšalo promišljanje o njima, i da biste ojačali svoju veru. 

Morate da promenite identitet da biste dostigli ono što vam je Bog odredio i namenio.  

  

POŠTOVANJE   

Osoba ne može napredovati ili dostići svoj puni potencijal u atmosferi nepoštovanja. 

Poštovanje će te uvek nešto koštati. Možete poštovati rečima, ali poštujete celim bićem.  

  

BOŽIJA VRSTA ŽIVOTA  

Kruna plana iskupljenja bila je da čovek dobije dar večnog života. U ovoj knjizi ćete naučiti šta 

je taj život, kako ga primiti, odakle dolazi, šta radi u nama i šta će činiti zauvek.  

  

VELIKO ISPOVEDANJE  

Postoji ogromna snaga u pozitivnom ispovedanju ko je Hrist, šta je učinio i šta čini za nas sada 

kada se nalazi sa desne strane Bogu. U ovoj knjizi ćete videti i naučiti kolika je snaga 

pozitivnog ispovedanja.  

  

BOŽIJA ISCELJUJUĆA REČ, Trina Hankins  

Trinino svedočanstvo i praktičan vodič za dobijanje isceljenja kroz promišljanje o Reči Božijoj. 

Ovaj vodič uključuje: svedočanstva, praktična učenja, stihove i ispovedanja, te CD sa stihovima 

i ispovedanjima (pročitao Mark Hankins).  

  



EFIKASNA MOLITVA ZA VAŠU PORODICU, Trina Hankins  

U ovoj knjizi ćete otkriti koje su to moćne i efikasne molitvene strategije i svedočanstva u Reči 

Božijoj. To će vam pomoći da navladate i vidite pobedu u svojoj porodici.  

  


